

浚 县

卫溪街道开展系列走访活动

千群连心绘暖景

本报讯 (记者 窦煜东 通讯员 徐廷亮)岁序更替,暖意盈怀。连日来,浚县卫溪街道组织开展系列走访活动,从清洁家园到走访慰问,从义写春联到安全排查,一场场民生行动在32个村(社区)次第展开,把新春祝福与组织关怀送到百姓家门口。

2月2日起,一场“清洁家园、喜迎新春”专项整治行动全面启动。干部群众拿起扫帚、铁锹,扫除尘垢、清理卫生死角;各主要路段、小区门口陆续挂起红灯笼与彩灯,不少居民感叹:“灯笼一亮,就有年味了。”

“最近身体怎么样?生活上还有哪些困难?”2月9日,卫溪街道班子成员深入辖区困难党员、退伍老兵、残疾人家庭,与他们促膝交谈。每到一户,慰问组都送上米面油等慰问品,并嘱咐各党组织要把政策落细、把实事办好。

2月11日,西长村、南关外社区的

文化广场上墨香四溢。该街道联合县书法家协会开展“义写春联、福送万家”活动。书法家挥毫泼墨,将吉祥话语凝于笔端。村民闻讯排队领取“定制”祝福。“手写的春联才有年味!”一位老先生捧着刚晾干的春联笑着说。

年味越浓,平安这根弦绷得越紧。该街道联合相关部门对辖区重点企业、“九小场所”展开安全隐患排查。从用气到消防设施,不放过任何一个细节,发现问题立行立改。工作人员同步向经营者普及安全知识,提醒做好节日期间的值守。

“新春走基层,走出的是为民情怀,访出的是民生温度。”卫溪街道党工委书记赵继华表示,下一步,他们将持续整合资源、凝聚合力,以更精更实的服务增强群众幸福感,携手共建安居乐业、和谐温馨的幸福家园。

屯子镇开展春节走访慰问活动

用脚步丈量民情
用真情传递关怀

本报讯 (记者 窦煜东 通讯员 周丹丹)2月11日(腊月二十四),浚县屯子镇的大街小巷里,一股暖流在持续涌动。当天,屯子镇党委、政府主要领导带队,组成慰问组,深入辖区各村开展春节走访慰问活动。从老干部、老党员,到需要格外关照的困难群众,慰问组用脚步丈量民情,用真情传递组织的关怀。

“最近昼夜温差大,您老要多注意。”在余营村,慰问组与老党员余振田促膝长谈,详细询问了他的身体状况、冬季取暖情况,并送来米面油等慰问品。没有客套的官话,只有嘘寒问暖。

与此同时,全镇各个行政村同步开展慰问活动,做到不落一户、不少一人。

市场监督管理局开展春节、民俗文化节食品安全快检行动

你点我检护年味
食安护航惠民生

本报讯 (记者 张文渊 通讯员 张华)春节将至,第十八届中原(鹤壁)民俗文化节已开幕,为保障消费市场与文旅活动的食品安全稳定有序,近日,浚县市场监督管理局组织开展“你点我检、服务惠民生”食品安全快速检测专项行动,以精准监管筑牢食品安全防线。

本次行动聚焦春节年货采购与民俗文化节客流特点,围绕食用农产品、肉禽制品等群众高频消费品类,针对农药残留、兽药残留等关键指标开展快速筛查。执法人员与检测人员分别走进万邦农贸市场、北华农贸市场、建业超市、浚县古城景区等场所,设置便民快检点,现场接受群众

“点单”送检,实行即时采样、当场检测、结果公示。

截至目前,本次专项快检累计完成100批次食品快速检测,检测结果均符合食品安全标准。活动现场,工作人员同步开展食品安全科普宣传,讲解年货选购、储存加工、消费维权等知识,发放宣传资料,解答咨询,引导经营者落实主体责任,增强市民食品安全意识和自我防护能力。

浚县市场监督管理局相关负责人表示,将增加巡查频次,强化抽检监测、畅通12315投诉举报渠道,守牢食品安全底线,让全县人民与广大游客安心购、放心吃、舒心游,共度平安祥和的新春佳节。

危险化学品储存应遵守这些安全规定



1. 危险化学品应当储存在专门地点,不得与禁忌物料混合储存。

2. 危险化学品应该分类、分堆储存,堆垛不得过高、过密,堆垛之间、堆垛与墙壁之间应该留出一定的距离、通道及通风口。

3. 互相接触容易引起燃烧、爆炸的物品及灭火方法不同的物品,应该隔离储存。

4. 遇水容易发生燃烧、爆炸的危险化学品,不得存放在潮湿或容易积水的地方。受阳光照射容易发生燃烧、爆炸的危险化学品,不得存放在露天或者高温的地方,必要时还应该采取降温措施。

5. 容器、包装要完整无损,如发现破损、渗漏,必须立即进行安全处理。

6. 性质不稳定、容易分解和变质,

以及混有杂质而容易引起燃烧、爆炸的危险化学品,应按规定进行检查、测温、化验,防止自燃及爆炸。

7. 不准在储存危险化学品的库房或露天堆垛附近进行试验、分装、打包、焊接和其他可能引起火灾的操作。

8. 库房内不得住人。工作结束,应进行防火检查,切断电源。

(市人力资源社会保障局、市社会

保险中心供稿)

工伤预防·参保扩面进行时

2026年春节联欢晚会精彩上演

朝歌纳福

淇 县

本报讯 (记者 汪丽娜)淇水欢歌辞旧岁,古城纳福迎新春。2月12日,“朝歌纳福,骏马奔腾”淇县2026年春节联欢晚会在淇歌大剧院精彩上演。该县四大班子领导与各界干部群众代表欢聚一堂,共迎新春佳节。

晚会在气势恢宏的开场舞《朝歌迎春》中拉开帷幕。整台晚会分“朝歌纳福·喜迎新春”“逐梦商都·德润朝歌”“骏马奔腾·唱响华章”三个篇章,节目形式多样,精彩纷呈,涵盖歌曲、舞蹈、小品、戏曲、武术等。演出的节目扎根淇县沃土,紧扣时代脉搏,从反诈警示

到文明新风,从历史传承到时代奋进,层层递进、高潮迭起,赢得观众阵阵掌声。

回眸2025年,淇县交出了一份厚重提气的答卷。主要经济指标全线飘红,领跑全市,全国农村电商领跑县、全国义务教育优质均衡发展县等15项省级以上荣誉花落淇县;尼龙新材料亮相阅兵场;生物制造牵手郑裕国院士打破国外垄断、填补国内空白;中铝项目顺利完成中试,成为镁行业一项颠覆性技术创新,镁基储氢项目跻身国家氢能储运试点;全国乡村振兴示

范县当之无愧,连续12年获评全省平安建设优秀县。

2026年是“十五五”规划的起步之年,淇县将以更加昂扬的斗志,点燃新兴产业、新消费的“双引擎”,绘就新生态、新生活的风景线,推动产业、城乡等五大领域全面提质,让发展的成果更公平、更实在地惠及全县群众。

晚会现场,音诗画《朝歌逐梦启新程》描绘了该县构建“产业强、城乡美、文旅兴、人民富、治理优”县域发展新格局的美好画卷;歌曲《文明新风满朝歌》生动刻画了乡村摒弃陋

残联开展系列帮扶慰问活动

新春送温暖

关怀暖人心

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 韩凤香)新春将至,暖意先行。为切实保障困难残疾人温暖过冬、祥和过节,近日,淇县残联组织开展困难重度残疾人系列帮扶慰问活动,深入各乡(镇、街道)279户困难重度残疾人家庭,为他们送去大米、面粉、食用油及慰问金,并到淇县人民医院、淇县朝阳仁爱医院、淇县特殊教育学校等6个残疾人服务机构进行慰问,发放生活物资及慰问金。

活动前期,淇县残联组织人员深入困难残疾人家庭、残疾人服务机构,摸底排查确认,建立涵盖残疾人家庭生活状况、实际需求的详细台账,确保帮扶资源直达最需要的群体。活动中,每到一户,工作人员详细了解其基本情况,倾听受助对象实际困难与迫切需求,送

上慰问物资和节日祝福。针对残疾人办理事项,工作人员现场答疑解惑,提升政策知晓度。同时联合民政、教育、卫健等部门,落实常态化帮扶,积极营造扶残助残社会氛围。此外,还集中开展结对帮扶、普法宣传等活动,将温暖送到家门口、关怀落到心坎上。

此次帮扶活动,不仅送上物质帮扶,更给予了受助对象情感上的温暖和精神上的鼓舞,拉近了各级残联组织、社会各界和残疾人群体的距离。

淇县残联负责人表示,下一步,他们将持续聚焦残疾人群体急难愁盼问题,不断优化社会保障与公共服务供给,推动帮扶精准化、长效化,让残疾人群体在高质量发展进程中共享更多发展成果。

鹤山区中山北路街道开展春节民俗文化活动
文明实践暖新春 邻里同心谱新篇

本报讯 (记者 原昆鹏)2月10日,鹤山区中山北路街道中北文化广场人头攒动、年味浓郁,该街道新时代文明实践所在这里举办“瑞马迎新春,邻里乐翻天”春节民俗文化活动。

活动现场,东巷社区文艺队带来的开场舞《铿锵有力》、《好日子》《好运连连》等精彩节目相继上演。西一巷社区老年文艺团队带来的京剧选段韵味悠长,让居民在耳熟能详的旋律中感受传统戏曲魅力。民俗体验区里,“文明实践+手工传承”的模式让年味更有质感。6位书法协会会员挥毫泼墨,义写春联,志愿者组织居民有序领取,将新春祝福与文化关怀送到群众手中。

社区手工爱好者化身实践导师,现场教授剪窗花技艺。趣味跳绳游戏区同样热闹,志愿者负责计数、登记,发放礼品,参与群众收获满满,在互动中拉近了邻里距离。当天,该街道新时代文明实践所组织了3支慰问队伍,走进独居老人、困难群众及退役军人家中,送上

慰问品的同时,还主动帮老人打扫卫生、陪老人唠家常。

这场集文艺表演、民俗体验、新春慰问于一体的活动,不仅为辖区居民送上了满满的节日祝福,更成为街道常态化开展新时代文明实践工作的生动缩影。

近年来,该街道以新时代文明实践所为核心阵地,聚焦群众需求,整合党建、文化、民生、科普等各类资源,常态化开展政策宣讲、文化惠民、科普服务、志愿服务等文明实践活动,活动已成为凝聚人心、服务群众、推动基层治理的重要载体。

中山北路街道负责人表示,新时代文明实践工作的生命力在于“接地气、暖人心”。未来,该街道将不断丰富活动形式、拓展服务内涵,让文明实践活动更具针对性、有效性和吸引力,通过开展常态化、多元化的文明实践活动,为辖区高质量发展注入源源不断的精动力,绘就共建共治共享的民生幸福图景。

开发区

海河路街道北国之春社区

开展“金马纳福,拓印寻年味”主题活动

本报讯 (记者 王凤侠 通讯员 耿沙沙)岁末迎新春,福暖满社区。为传承中华优秀传统文化,丰富辖区未成年人课余生活,让孩子们在实践中感受新年气息,2月9日下午,鹤壁经济技术开发区海河路街道北国之春社区开展“金马纳福,拓印寻年味”主题活动,邀请辖区未成年人齐聚一堂,亲手拓印福字,传递新春祝福。

活动现场暖意融融,社区工作人员提前备好红宣纸、墨汁、“福”字模板等物料。活动伊始,社区志愿者详细讲解拓印技巧,从墨汁蘸取、模板固定到宣

纸按压,逐一示范指导,耐心解答孩子们的疑问。孩子们跃跃欲试,在志愿者指导下认真操作,蘸墨、覆纸、按压,稚嫩的小手虽显笨拙,神态却格外专注。墨香与宣纸清香交织,一张张独一无二的“福”字跃然纸上,承载着孩子们的纯真期盼,现场欢声笑语不断。

北国之春社区相关负责人表示,此次活动让孩子们掌握了拓印技艺,感受到了传统文化魅力,同时也拉近了邻里情谊,传递了社区温暖。下一步,社区将持续聚焦居民精神文化需求,挖掘传统文化内涵,开展更多特色文化活动,让中华优秀传统文化在社区薪火相传。

海河路街道八角社区

扎实开展人居环境整治提升行动

本报讯 (记者 王凤侠 通讯员 刘银风)春节临近,为营造整洁优美、喜庆祥和的节日氛围,近日,鹤壁经济技术开发区海河路街道八角社区扎实开展节前人居环境整治提升行动,以干净有序的环境、浓厚喜庆的年味迎接新春佳节。

行动中,社区组织工作人员、网格员、志愿者协力发力,对辖区主次干道、绿化带、楼院内外开展全面清理,重点整治生活垃圾、枯枝杂草、卫生死角和乱堆乱放现象,实现路面

骏马奔腾

习、拥抱新风的图景;广场舞《点赞新时代》由各行各业劳动者代表联袂呈现,展现出新时代朝歌儿女昂扬向上、幸福和谐的精神风貌;舞蹈《梦回朝歌》以翩跹舞姿再现古都朝歌的千年底蕴与风华;戏曲联唱《朝歌梨园》由资深名家和少年学子同台献艺,展示戏曲进校园的丰硕成果,赢得满堂喝彩。

晚会在《歌唱祖国》的激昂旋律中落幕。现场观众纷纷表示,晚会既饱含家国情怀,又充满泥土芬芳,更凝聚起新的一年勇毅前行的磅礴力量。

公 告

河南明镁镁业科技有限公司于2026年2月28日9时在公司会议室召开股东会议,会议议题是表决公司办理股东变更事项。自本公告发布之日起15日内来参加本公司股东会议,公司将按照有关法律规定处理。

河南明镁镁业科技有限公司

2026年2月14日

公 告

为了规范劳动用工和加强劳动合同管理,依法维护企业的合法权益,根据《中华人民共和国劳动法》及相关法律法规,鹤煤九矿开展了整顿清理长期旷工职工等工作。经认真核查后,根据《中华人民共和国劳动法》和《河南能源化工集团员工奖惩暂行规定》规定,现对梁超等3人给予解除劳动合同(终止劳

动合同),请下列人员于2026年3月10日前到鹤煤九矿人力资源科办理离职交接及体检、保险、档案转移等相关手续,逾期不办理者,后果自负。

名单如下:

梁超 元飞飞 陆震

鹤壁煤电股份有限公司第九煤矿

2026年2月14日